

『極論で語る循環器内科 第2版』
お詫びと訂正

(2015.02)

『極論で語る循環器内科 第2版』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
さて、本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容		
頁	行	誤	⇒	正
p.53	上から3行目	左室リードを留置の難しさ	⇒	左室リードの留置の難しさ
p.53	上から6行目	リードを心外腺	⇒	リードを心外膜
p.158	コラム右段・下から3行目	右心系の僧帽弁	⇒	左心系の僧帽弁
p.164	下から10行目	「ある程度」警戒します	⇒	「ある程度」軽快します
p.183	下から9行目	BAACES	⇒	BRACES
p.183	下から1行目	室内気でSpO ₂ < 94	⇒	室内気でSpO ₂ ≤ 94%
p.187	上から5行目	陰性変力作用	⇒	陽性変力作用
p.191	上から7行目	疑血液培養	⇒	血液培養
p.196	下から7行目	素因となる	⇒	素因となる
p.217	上から10行目	肺側線	⇒	肺塞栓

以 上